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Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção - CTPCC 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA PÚBLICA E COMBATE À 
CORRUPÇÃO 

Local: Salão Rosa do Palácio da Redenção Data: 08/03/2016  Hora: 10h:00 às 12h:00 

Pauta: 

1. Eleição do Presidente do CTPCC; 
2. Indicação de comissão para elaboração da minuta do Regimento Interno do CTPCC; 
3. Outros assuntos propostos pelos membros; 
4. Agendamento da próxima reunião 

Presentes: Waldir Porfírio, Gilmar Martins, Ricardo Aires, Ricardo Lavôr, Tânia Brito, Antônio 

Paiva Júnior, Bertrand Asfora, Nildo Nunes, Marcos Henrique, Nilton Santos.  

Ausentes: Gilberto Carneiro (justificada), João Bosco C. Júnior (não justificada) e Gabriel 

Wright (não justificada). 
 

O Conselheiro Waldir Porfírio, representante do Poder Executivo do Estado, saudou a todos 

para início da reunião, uma vez que estavam presentes 08 (oito) dos 12 (doze) membros do 

Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção - CTPCC. Nesta ocasião, ficou 

acordado que o Conselheiro Waldir Porfírio iria presidir a mesma. Em seguida, o Dr. Waldir 

Porfírio sugeriu que se discutisse uma proposta de calendário anual para as reuniões do CTPCC, 

assim com a definição da periodicidade das reuniões. Prosseguiu dizendo que seria interessante 

um estudo sobre a legislação que trata da transparência pública, bem como uma apresentação 

do Portal de Transparência do Estado para nortear os trabalhos do CTPCC. O Conselheiro 

Ricardo Aires destacou a importância do diagnóstico do nível de transparência Estado antes do 

início dos trabalhos do CTPCC. A Conselheira Tânia Brito observou a importância em 

disponibilizar mecanismos de controle social para a sociedade. O Conselheiro Antônio Paiva 

Júnior ressaltou a importância da elaboração do Regimento Interno, por acreditar que o 

Decreto Nº 36.303/2015, que dispõe sobre o CTPCC, é muito amplo e propôs a criação de UM 

grupo de trabalho. A Conselheira Tânia Brito ressaltou que o CTPCC tem muito a ofertar a 

sociedade paraibana e, em seguida, fez uma fala em homenagem ao Dia Internacional da 

Mulher. O Conselheiro Nilton Santos ressaltou a importância da informação para a sociedade e 

disse que o CTPCC tem um grande desafio pela frente. O Conselheiro Nildo Nunes destacou a 

importância da participação dos membros suplentes, pois aumentaria a capacidade produtiva 

do CTPCC. O Conselheiro Marcos Henrique sugeriu a criação de mecanismos de 

acompanhamento da gestão a serem disponibilizados para o cidadão. Neste sentido, o 

Conselheiro Bertrand Asfora propôs a criação de soluções a partir do cruzamento de base de 
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dados, por acreditar que a tecnologia é uma ferramenta importantíssima para estímulo ao 

exercício da cidadania. O Conselheiro Gilmar Martins disse esperar que as contribuições do 

CTPCC a transparência pública funcione como antídoto à corrupção. Passando a eleição do 

Presidente do CTPCC, Dr. Waldir Porfírio solicitou que os candidatos ao cargo se apresentassem 

e, ao final, ofertou o seu nome para a presidência do CTPCC. Por unanimidade, foi eleito o 

Conselheiro Waldir Porfírio para o exercício da presidência do CTPCC. O Presidente recém-

eleito agradeceu a confiança de todos. O Conselheiro Gilmar Martins falou que seria salutar 

que, neste momento, não houvesse espaço físico fixo para o funcionamento do CTPCC, e 

propôs que as reuniões fossem realizadas nos espaços disponibilizados pelos órgãos e 

entidades que compõem o CTPCC, com o que todos concordaram. Em resposta ao segundo 

ponto da pauta: Indicação de comissão para elaboração de minuta do regimento interno do 

CTPCC, foi constituído grupo de trabalho com os seguintes Conselheiros: 1. Waldir Porfírio; 2. 

Nildo Nunes; 3. Gilmar Martins; e 4. Marcos Henrique. A Conselheira Tânia Brito sugeriu que o 

grupo se baseasse no regimento interno do CTPCC da Controladoria-Geral da União - CGU. Após 

algumas discussões ficou acordado que as reuniões do CTPCC terão periodicidade bimestral, 

nada impedindo que reuniões extraordinárias sejam convocadas. Em seguida, foi agendada a 

reunião do grupo de trabalho responsável pela elaboração do Regimento Interno do CTPCC 

para o dia 15/03, às 14h00, no Sindicato dos Bancários. Também foram definidas as seguintes 

atividades: 1. Encaminhar a minuta do regimento interno aos membros do grupo de trabalho 

para avaliação prévia – Waldir Porfírio – prazo até 10/03; 2. Enviar regimento interno do CTPCC 

da CGU para os membros do Conselho – Gianka Cunha – prazo até 09/03. A próxima reunião 

deste Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção - CTPCC foi agendada para o 

dia 08/04, às 14h00, no Sindicato dos Bancários, tendo por minuta de pauta: Apreciação do 

Regimento Interno do CTPCC. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada por mim, Gianka Cunha, 

a presente ata, com a anuência e todos os presentes acima nominados e referenciados. 


